
çÉÍÎÁÚÉÑ 1543 9-÷ ËÌÁÓÓ 13 ÏËÔÑÂÒÑ 2009Ç.
òÁÚÌÏÖÅÎÉÅ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÇÏ ÔÒÅÈÞÌÅÎÁ ÎÁ ÍÎÏÖÉÔÅÌÉ

1. Á) òÁÓËÒÏÊÔÅ ÓËÏÂËÉ: (x− 5)(x− 12); Â) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ x2 − 17x+ 60 = 0.
2. Á) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: x2 − 14x+ 48 = 0; Â) òÁÚÌÏÖÉÔÅ ÎÁ ÍÎÏÖÉÔÅÌÉ: x2 − 14x+ 48.

ôÅÏÒÅÍÁ. åÓÌÉ x1 É x2 | ËÏÒÎÉ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÇÏ ÔÒÅÈÞÌÅÎÁ ax2 + bx+ c, ÔÏ
ax2 + bx+ c = a(x− x1)(x− x2):

ë×ÁÄÒÁÔÎÙÊ ÔÒÅÈÞÌÅÎ, ÎÅ ÉÍÅÀÝÉÊ ËÏÒÎÅÊ, ÒÁÚÌÏÖÉÔØ ÎÁ ÍÎÏÖÉÔÅÌÉ ÎÅ×ÏÚÍÏÖÎÏ.
3. òÁÚÌÏÖÉÔÅ ÎÁ ÍÎÏÖÉÔÅÌÉ Ó ÃÅÌÙÍÉ ËÏÜÆÆÉÃÉÅÎÔÁÍÉ Ë×ÁÄÒÁÔÎÙÅ ÔÒÅÈÞÌÅÎÙ:

Á) x2 + 4x− 45; Â) 15a2 + a− 2; ×) −25b2 − 80b− 64.
4. òÁÚÌÏÖÉÔÅ ÎÁ ÍÎÏÖÉÔÅÌÉ:

Á) −y4 + 26y2 − 25; Â) −8x2 − 10xy − 3y2; ×) 2y3 +my2 + 6y2 + 3my − 20y − 10m.
5. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: 1

x−4 − x+4
2x2+13x−45 − 3

20−13x+2x2 = 0.
6. ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = 6x2−17|x|+7

2x2−3|x|+1 .
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